
 
 

 

Szakmai beszámoló 

 
A 2010 májusa és 2011 májusa közötti egy év rendkívül termékenynek bizonyult a Váróterem 

Projekt számára. Az eredményesség nagy részben köszönhető a Communitas Alapítvány által 

megítélt ösztöndíjnak. Az említett időszakban lezajlott tevékenységeink a következők: 

 2012 március 26-30 között Sorsjátékkal a Tejúton elnevezésű magyarországi turné 

során a budapesti Bakelit Multi Art Centerben és a debreceni Csokonai Színházban 

játszottuk az Ismered a Tejutat? és a Sorsjáték (Faites vos jeux!) c. előadásunkat. 

 2011 december 13-án az Ifjúság. Művészet. Társadalom. elnevezésű konferencia 

keretén belül sor került egy nyilvános beszélgetésre a Mit csináltál három évig? című 

előadásról. A beszélgetést Zsigmond Andrea és Csata Zsombor vezették. 

 2011 november 28-án bemutattuk legújabb előadásunkat Mit csináltál három 

évig? címmel, a kolozsvári Tranzit házban. 

 2011 őszén sor került a Tour de Fall 2011 nevű turnésorozatra, a következő 

állomásokkal:  

o szeptember 21, Sorsjáték , MuzaFest 2011, Zilah;  

o szeptember 24, Sorsjáték, XIV. Szent István Napok, Négyfalu; 

o október 2, Ismered a Tejutat?, Nemzetiségi Színházak Kollokviuma, 

Gyergyószentmiklós;  

o október 3, Szökevény szeplők, Csíkszereda; 

o október 4, Szökevény szeplők, 3. Cimborák Bábos találkozó, 

Sepsiszentgyörgy;  

o október 4, Szökevény szeplők, Kézdivásárhely; 

o október 5, Szökevény szeplők, Székelyudvarhely;  

o november 2, Ismered a Tejutat?, Nagyenyed. 

 2011 augusztus 20-án megtörtént a csoda: 12 órán keresztül játszottuk Maratoni 

Sorsjáték című előadásunkat, a Kolozsvári Magyar Napok keretén belül. 

 



 

 2011 július 18-23 között sor került a már-már hagyománnyá váló II. Erdélyi 

Színháztáborra, Györgyfalván. Társszervező a PanArt Egyesület. 

 2011 július 4-10 között megrendeztük az első Váróterem Projekt Alkotótábort a 

Hargita megyei Máréfalván. 

 2011 május 15.-én sor került a Váróterem Projekt harmadik bemutatójára – és 

egyben első bábelőadására – Szökevény szeplők címmel. 

 2011 május 3 és 8 között volt a Váróterem Projekt első turnéja Transylvania 

Tour 2011 névvel. A Sorsjáték (Faites vos jeux!) című előadásunkat a következő 

városokban mutattuk be:  

o május 3. – Kolozsvár;  

o május 5. – Sepsiszentgyörgy (a Szent György Napok keretén belül);  

o május 7. – Csíkszereda;  

o május 8. – Székelyudvarhely. 

 

Ezeken a tevékenységeken kívül rendszeresen játszottuk előadásainkat Kolozsváron, 

illetve azon kívül. Az említett időszakban közel 40 előadást játszottunk. Minden itt közölt 

információ ellenőrizhető a hivatalos blog oldalunkon, ahol fotók is találhatók: 

http://varoteremprojekt.wordpress.com/ 

 Ezúttal is szeretnénk megköszönni a Communitas Alapítványnak a számottevő 

támogatást. 
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